

女孩遭恶手

八岁女孩遭同村五旬男子猥亵 嫌疑人已被刑拘



本报记者 蒋大伟

8月27日下午3点多,龙口一村庄8岁女孩小华(化名)正在家里写作业,同村50多岁的王某进其家后对小华又摸又亲。小华的母亲回家看到女儿在哭,得知原因后报了警。目前嫌疑人王某已因涉嫌猥亵儿童罪被刑事拘留。小华事后晚上不敢自己睡觉,经常做噩梦,现在已经正常到学校上课。

自称进屋洗手
却向女孩伸恶手

8月27日下午3点多,小华在家中遭到同村50多岁王某的猥亵。9月10日下午,记者在小华家中见到了小华的父母。

“每天下午我都会到离家不远的菜地里摘菜,平时临走时一般是把家里的门锁上,让孩子在家里玩。”小华的父母都是外地人,几年前来到龙口,“孩子的爸爸在附近的一个工厂上班,我租了村里一块地,平时种点蔬菜卖点钱补贴家用。”小华的母亲说。

“当天摘完菜回家后,我就看见孩子在哭。孩子说,卖水果的那个大大(有些方言中对叔伯辈的称呼),进家后在她身上乱摸,还亲她。我就感觉孩子不能撒这种谎,就立马打电话给丈夫。丈夫回家后,把王某叫进家中,但是王某并不承认做过那种事。随后我就报了警。”小华的母亲说。

小华的家临着街,每天下午三四点钟,各种蔬菜和水果摊就会搭起。50多岁的王某平时就在小华家对面的街旁摆水果摊。

“怎么也没想到临着街会发生这样的事,怎么也没想到平时卖水果的同村人会伸出恶手。”小华的母亲说,“我们平时都认识,他也经常来买我的菜,看他根本就不是那种人。”

“附近水果摊的大姐告诉我,当时她问王某干什么去,他说进去洗洗手,但是过去了10多分钟才出来,当时她就感觉挺奇怪的。”小华的母亲说,“他根本



小华家临着村里的街道,嫌疑人王某平时就在这里摆摊卖水果。本报记者 蒋大伟 摄

就不用过马路到我家来洗手。他摆摊的位置旁边都是本村住户,就为洗个手,怎么会跑到我这个外来户的家里?”

孩子没受到 实质的伤害

很多村民听说过这件事,但不是很清楚。

“当天下午我还看见他在摊位那儿摆弄车,手都弄脏了,后来听到小华家里有吵闹的声音,很多人过去看,随后警察就来了。”村里一位当时在街上的老人说,“后来听说是这么一回事,感觉挺吃惊的。他平时是很老实的一个人,就感觉精神上有点发愣,以前在一起干活的时候,他就经常愣在那儿一动

不动。”

对于王某精神有问题的说法,一名村民说:“他有病的话还能做生意吗?”小华的母亲说:“听说他10年前患过抑郁症,后来也没啥事了。”

“平时孩子自己在家的时候,我都会锁上门,我去摘菜也只是一小会儿的时间,有时孩子的同伴来找孩子玩,我当天就没锁门。”小华的母亲对自己的疏忽给孩子造成的伤害一直很内疚,“幸亏没有给孩子造成实质性的伤害,否则我们当父母的一辈子都后悔。”

小华事后 经常做噩梦

小华家中的墙上挂着小华

获得的优秀学生奖状。“孩子学习挺好的,但这件事还是给孩子留下了很大的阴影。事发后,孩子经常做噩梦,平时她都单独睡觉,现在不敢自己睡觉,每天晚上我都陪她。”小华的母亲说。

为了让小华忘记这段经历,小华的父母中秋假期特意带着小华出去游玩了一次。“孩子跟我说,过段时间她会忘记,村里的人也会忘记的。”小华的母亲说,“现在孩子已经正常上学了,我也去学校和老师单独交代过了,这段时间要特别注意孩子的反应。”

记者从当地警方了解到,嫌疑人王某已因涉嫌猥亵儿童罪被刑事拘留,目前案件还在进一步审理中。

就爱沃——山东联通第二届网购节缤纷开启

2014年9月,山东联通第二届“就爱沃”网购节缤纷开启。“就爱沃”是山东联通开创的本地化网购节品牌,去年首届活动取得了较好的业界反响。线上线下互动性强是本次活动的一大亮点,并且新增自由组合专属套餐、925特价流量红包等重磅优惠产品,旨在通过“更智慧、更精彩、更便捷”的活动内容答谢山东用户多年来对联通的信任和支持。

据悉,本次网购节为期一个月,将通过三个主会场和多频次互动方式来持续推向新高潮。用户可以通过官方微博、微信(山东联通网上营业厅),企业QQ/电话4006051186,网上(手机)营业厅www.10010.com,山东联通网盟平台www.51186.com.cn等各大(移动)互联网入口参与活动,亦可百度“925”一键搜索参与活动。



关注作战地图抢优惠

网民可以通过山东联通网上营业厅(www.10010.com)发布的节日作战地图了解活动内容,其中智能手机合约直降925元起限量抢购,3G号卡5折起促销,4G自由组合套餐8元起售、靓号专区爆仓上线将为入网用户带来更多超值特惠。其中参与活动的智能手机包括了iPhone5s、三星note、SONY C3,华为P7、荣耀6、红米note等,且通过联通手机营业厅(点击下载App加超链接(<http://info.10010.com/database/clientdownload/index.jsp>)抢购将有额外礼品赠送。近百款主流手机参与活动体现了联通充分考虑到用户对不同价位手机的需求,扩

大了公众参与面,也彰显了山东联通与手机厂家合作的深度与广度。此外,联通网上营业厅专属的自由组合套餐具有自主、方便、实惠三大特点,更加契合互联网用户私人定制的个性化需求。为更方便引导用户选购,本次活动新包装了体验型、上网型、综合型、畅聊型4类精品4G套餐,像上网型4G卡每月仅需48元即可享受G级流量。在新上线的靓号专区中将开展秒杀活动,用户仅需100元即可抢购AA/ABC靓号。同时正值开学季,学生用户可通过校园特区专场优惠购买2014校园新产品,仅需1折即可加购1.5G流量。

牢记扫码分享有惊喜

本次活动,山东联通将在实体和网络渠道发布活动二维码入口,用户关注微信公众号(山东联通网上营业厅)将开展多个惊喜互动活动。一是参与线上游戏赢取微信红包,二是9月25日将对老用户开展超值惊喜流量红包飞活动,三是参与晒单等互动活动赢取幸运礼包。这些活动趣味性强、参与简单、覆盖面广。力争让新老用户一起度过一个超值的网购节。

本次山东联通“就爱沃”网购节活动的宗旨是“更智慧、更精彩、更便捷”。“智”就是本次活动携百款大牌智能

手机参与,“惠”是投入百万优惠资源进行促销,“精”是努力提供精品网络、精品靓号、精品服务,“彩”是指更多活动入口和活动内容,“便”是通过手机营业厅、短信营业厅、微博论坛等方式让用户方便参与,“捷”是利用全省集中生产中心与顺丰、EMS通力合作实现市区次日高效配送。

山东联通开创的9.25网购节,正积极探索以用户为中心、以技术为驱动、以创新为引擎的发展之路,本次活动绝对值得广大用户期待。

9月, 让沃跟你一起嗨!



扫一扫 惊喜不断

山东联通第二届就爱沃网购节